
Besluitenlijst Raadsvergadering 6 juni 2023

Notulen
Besluit:
De notulen van de raadsvergaderingen van 9 mei 2023 vast te stellen.

Installatie raadslid
Besluit:
toe te laten als lid van de raad: Mevrouw S. B. Everard

Startdocument Bestemmingsplan Oostdorperweg 199b
Besluit:
Het startdocument bestemmingsplan Oostdorperweg 199B vast te stellen met dien verstande dat 
de procedure aanvangt met de terinzagelegging van het ontwerpbestemmingsplan.

Krediet voor Duurzaam Veilig inrichten Storm (zuid) en Schouwweg (noord)
Besluit:
Een investeringskrediet beschikbaar te stellen van € 200.000,-- om de Storm van ’s 
Gravesandeweg (zuid) en Schouwweg (noord) Duurzaam Veilig in te richten.

Vaststellen (regionale) Huisvestingsverordening 2023
Besluit:
de Huisvestingsverordening Wassenaar 2023 vast te stellen.

Amendement HvW huisvestingsverordening 2023 (artikel 1)
Verworpen

Amendement HvW huisvestingsverordening 2023  (toevoegen beslispunt 3)
Verworpen

Zienswijze op conceptbegrotingswijziging 2023 en conceptbegroting 2024 van 
Servicebureau jeugdhulp Haaglanden
Besluit (geamendeerd):
Een zienswijze op de conceptbegrotingswijziging 2023 en de conceptbegroting 2024 bij het 
dagelijks bestuur van Servicebureau Jeugdhulp Haaglanden naar voren te brengen, zoals 
verwoord in de bij dit voorstel behorende brief, met dien verstande dat in de brief op bladzijde 3, 
boven “samenvatting” twee extra alinea’s worden toegevoegd die luiden:

Inspanningskosten
De wijze waarop u uw werkzaamheden als Servicebureau uitvoert, draagt constructief bij aan de 
efficiënte processen in en effectiviteit van de jeugdhulp. Wel willen wij benadrukken dat u ook in 
2024 en verder er zorg voor draagt dat de gemaakte kosten zoveel als mogelijk ten goede 
komen aan de uitvoering van de jeugdhulp en niet aan bedrijfsvoering gerelateerde taken.

Duurzaamheid
Wij willen u vragen om aandacht te hebben voor duurzaamheid, ten aanzien van huisvesting, de 
bedrijfsvoering en mobiliteit van medewerkers zowel van uw eigen organisatie als van de 



gecontracteerde jeugdhulpaanbieders. Wij verzoeken u hierover een visie op te stellen en hieruit 
doelstellingen te formuleren in lijn met het duurzaamheidsbeleid van de negen gemeenten in 
regio Haaglanden.

Aanwijzen gemeentehuizen (huwelijk en geregistreerd partnerschap) Wassenaar
Besluit Beleidsregel:

1. de “Beleidsregel aanwijzen gemeentehuizen (huwelijk en geregistreerd partnerschap)
Wassenaar” vast te stellen

Besluit Delegatie:

1. aan burgemeester en wethouders de bevoegdheid te delegeren om locaties aan te wijzen voor
structureel gebruik als gemeentehuis voor het voltrekken van het huwelijk en het aangaan van
het geregistreerd partnerschap;
2. aan burgemeester en wethouders de bevoegdheid te delegeren om locaties aan te wijzen voor
eenmalig gebruik als gemeentehuis voor het voltrekken van het huwelijk en het aangaan van
het geregistreerd partnerschap;
3. dat dit besluit wordt aangehaald als het “Delegatiebesluit aanwijzen gemeentehuis (huwelijk 
en
geregistreerd partnerschap) Wassenaar”;
4. zijn besluit van 26 juni 2006 in te trekken (overdracht aan burgemeester en wethouders van
de bevoegdheid om met de in het besluit vastgelegde uitgangspunten locaties aan te wijzen);
5. dat dit besluit in werking treedt met ingang van achtste dag na de datum van bekendmaking.

Benoeming plaatsvervangend commissievoorzitter
Besluit:
Tot plaatsvervangend voorzitter van de commissies Fysieke Leefomgeving, Bestuur & Middelen 
en Mens & Maatschappij te benoemen: Mevrouw S. Hibbert

Benoemen vertegenwoordiging in Metropoolregio Rotterdam Den Haag
Besluit:
Raadslid Mevrouw M.P. Wuite aan te wijzen als lid van de Adviescommissie Vervoersautoriteit 
MRDH

Moties vreemd aan de orde
Motie HvW Fietsen
verworpen

Motie HvW GL Reanimatietraining college & raad
verworpen

Motie HvW VVD LW! Wassenaarse vlag 
Aangenomen

Wassenaar, 6 juni 2023


